
O AGRO PLANTOU 
RESPEITO PELO 
MEIO AMBIENTE 
E COLHE O 

Pesquisa 
Quaest-FAEMG: 

têm imagem positiva
da agropecuária em
Minas.

80% DOS
MINEIROS

RECONHECIMENTO
DOS MINEIROS



A imagem
negativa do
agro caiu de
6% para 5%. 
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Dentre os 5%, houve uma
queda de 22% para 16% da
razão da imagem negativa ser
associada à questão ambiental.

dos entrevistados consideram que o agronegócio tem
imagem negativa por conta de danos ambientais.
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